

PRESS RELEASE

2021年8月20日

報道関係各位

はるやま商事株式会社

週7日で着たくなるようなスーツが「TOKYO RUN」より登場! 『TOKYO RUN らくティブスーツ』が はるやまオンラインショップにて新発売!

~高機能ビジネスウェアでリラックスシーンまでサポート~





ビジネスパーソンの健康を応援・サポートする、はるやま商事株式会社(本社:岡山県岡山市、代表取締役社長 中村 宏明)が運営するブランド「はるやま」のオリジナル商品ブランドで、多様化するビジネスシーンでも健康で快適に働けるビジネスウェアの提案をコンセプトにした「TOKYO RUN」から、お仕事からお休みの日まで、週7日着たくなるビジネスウェアとして、『TOKYO RUN らくティブスーツ』を提案。はるやまオンラインショップ(https://haruyama.jp/)にて 2021 年 8 月 20 日(金) 13:00 より、販売開始いたします。

■毎日着たくなるような『らくティブスーツ』が「TOKYO RUN」から新登場 きちんと見えても、高ストレッチ×ウォッシャブル仕様でリラックスタイムまで楽ちん

多様化するビジネスシーンでも健康で快適に働けるビジネスウェアの提案をコンセプトにした「TOKYO RUN」から、週7日着たくなるビジネスウェアとして、『TOKYO RUN らくティブスーツ』を提案いたします。高ストレッチ仕様で、ビジネスシーンはもちろんのこと、テレワークや自宅でのリラックスシーンでも着用いただけます。さらに、自宅でもお手入れ簡単なウォッシャブル仕様で、ご自宅で洗濯いただけるため清潔で安心です。シワになりにくく、撥水・速乾仕様でアクティブなビジネスパーソンをサポート。スーツとしても、単品使いでも着用いただけるので、ワードローブに入れたい一着として提案いたします。

■商品概要

(1) 高ストレッチで動きやすくジャージのような着心地、通勤もデスクワークもラクラク





②撥水加工で雨の日のウェアとしても活躍、シワになりにくく持ち運びも簡単





発売日:2021 年8月20日(金)より展開開始

展開店舗: はるやまオンラインショップ (https://haruyama.jp/)

価格:税込5,280円

カラー:ネービー、ブラック

サイズ:ジャケット・・・S~LL パンツ・・・S~LL

素 材:ポリエステル 92% ポリウレタン 8%

問い合わせ:はるやまお客様相談室 0120-923-924